

Правила на дання грошової допомоги

У муніципальному житлі (Gemeentelijke Opvang, GO)

- 260 євро на особу на місяць (200 євро на їжу і 60 євро на одяг)

У приватному житлі/приймаючий сім'ї (Particuliere Opvang)

- 475 євро на дорослу особу
- 315 євро на дитину

(виплата для проживаючих у приватному житлі вища, оскільки туди включається орендна плата, а також плата за газ, воду та електрику приватній особі, якій належить житло).

Особи, які самостійно подбали про своє житло (наприклад, орендували) і працюють в Нідерландах

Такі особи можуть самостійно піклуватись про себе і не мають права на отримання грошової допомоги. На дітей в такому разі допомога теж не виплачується. Якщо така людина втрачає роботу, або якщо заробітної плати не вистачає на проживання, просимо звертатися до муніципалітету.

Якщо особа знайшла роботу

В такому разі виплати на дітей цієї особи не скасовуються.

У випадку, коли на роботу влаштувався хтось з подружньої пари

В разі проживання в муніципальному житлі:

Якщо працюючий партнер заробляє більше ніж €520 євро, інший партнер більше не отримуватиме грошову допомогу.

В разі проживання в приватному житлі:

Якщо працюючий партнер заробляє більше ніж €950 євро, інший партнер більше не отримуватиме грошову допомогу.

В разі невеликого підробітку (декілька десятків євро на тиждень за, наприклад, розстановку товару по полицях або рознесення газет по будинках), коли заробітна плата на місяць менше за €260, грошова допомога не скасовується.

Перевірка платіжної квитанції (довідки про заробітну плату)

Коли біженець отримує грошову допомогу, необхідно підписати документ, де вказано що в разі виходу на роботу біженець пред'являє муніципалітету платіжну квитанцію. Якщо заробітна плата фіксована, це потрібно зробити лише один раз. У випадку контракту з погодинною оплатою, це потрібно робити щомісяця 20 числа. Якщо документ не буде вчасно отриманий, грошова допомога виплачуватись не буде.

Скріншот платіжної квитанції потрібно надіслати на адресу: nieuwes@nieuwkoop.nl